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O que é preciso fazer para atender a norma quanto ao
desempenho de estruturas.



a) Seguranga
NBR 15575 | 1. Desempenho estrutural

2. Seguranc¢a contra incéndio

R.QU'S“OS 3. Seguranga no uso e operagio

Para estruturas cujo processo construtivo ou materiais
sejam inovadores ou ndao normalizados.

item 7.2.2.2: “Quando a modelagem matematica do
comportamento conjunto dos materiais que
constituem o componente, ou dos
componentes que constituem a estrutura
em questao, nao for conhecida e
consolidada por experimentacao, ou nao
existir norma técnica, permite-se
estabelecer uma resisténcia minima de
projeto atraves de ensaios destrutivos e do
tracado do correspondente diagrama carga
x deslocamento, conforme indicado no
anexo A.”



a) Seguranga
NBR 15575 I 1. Desempenho estrutural

2. Seguranca contra incéndio

R.QU'S“O. 3. Seguranga no uso e operagao

O anexo A e B, procura
estabelecer um procedimento
genérico de avaliacdo com um
ndmero pequeno de amostras,
nunca menor do gue trés.

»

Ded. Limite Ded.Ultimo Deslocamento
de Servigo

Evidentemente, se houver uma
guantidade maior de amostras
ensaiadas outras formulacoes
estatisticas poderéo ser utilizadas.

deslocamento



a) Segurancga
1. Desempenho estrutural
2. Seguranca contra incéndio

3. Seguranga no uso e operacao
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a) Seguranga
1. Desempenho estrutural
2. Seguranga contra incéndio x
3. Seguranga no uso e operagao Ru| —
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obtido peia expressao:
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Onde:
&= [(1+*,a).(1+%5).(1+%,¢)...] (eq. 5)
Sendo:

* 4 Igual ao coeficiente de variacao da resisténcia do material A, correlativa a R4,
*,g igual ao coeficiente de variagdo da resisténcia do material B, correlativa a R,
*,c igual ao coeficiente de variacao da resisténcia do material C, correlativa a R .

Nos casos em que a variabilidade dos materiais que compde o elemento
estrutural em analise, nao seja conhecida historicamente, permite-se adotar

Vm >=2 e E=1, para caracteriza¢édo da resisténcia
ultima de projeto.
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